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Aanleiding 

U heeft Kamervragen ontvangen. 

Geadviseerd besluit 

Beantwoorden van de Kamervragen door middel van ondertekening. 

Toelichting 

De Kamervragen hebben betrekking op provinciale Cultuursubsidie van provincie 

Fryslân. De verdeling van de provinciale cultuursubsidies voor musea in Fryslân is 

een interne aangelegenheid van de provincie. De verantwoordelijkheid ligt bij 

Gedeputeerde Staten van Fryslân, die binnen hun eigen beleidskaders en 

beschikbare middelen besluiten nemen. 

Procedure Fryslân 

Voor de Subsidieregeling Musea Fryslân 2026-2028 zijn aanvragen beoordeeld 

door een onafhankelijke adviescommissie. Deze commissie rangschikte de 

aanvragen op basis van de criteria in de regeling en adviseerde Gedeputeerde 

Staten over de verdeling van middelen. Vijf musea ontvangen meerjarige 

provinciale ondersteuning, naast het Fries Museum en het Eise Eisinga 

Planetarium die al eerder zekerheid kregen. Voor Museum Hindeloopen en het 

Fries Landbouwmuseum is nog geen definitief advies uitgebracht, omdat beide 

even hoog scoorden. De adviescommissie heeft officieel geweigerd om een 

aanvullend advies te geven dit betekent dus dat er geen advies ligt. De 

Gedeputeerde Staten zullen dit na het zomerreces bespreken en dan met een 

besluit komen. Een exacte datum of beslistermijn kan niet worden gegeven. 

BIS-toelichting 

Binnen het landelijke stelsel van de culturele Basisinfrastructuur (BIS) kan elke 

provincie per periode één regionaal museum voordragen voor Rijksfinanciering. 

Voor de periode 2025–2028 heeft de provincie Fryslân het Fries Museum 

voorgedragen. Structurele Rijksfinanciering is voorbehouden aan musea die de 

Rijkscollectie beheren en wettelijk zijn aangewezen via de Erfgoedwet. 

Mondriaan Fonds 

Het Fries Landbouwmuseum heeft subsidie ontvangen van het Mondriaanfonds 

binnen de regeling Erfgoed Start. De regeling Erfgoed Start kwam voort uit een 

impulsbudget van het ministerie van OCW aan het Mondriaanfonds en was 

daarmee tijdelijk. 
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